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ورقة عمل استدراجية في موضوع النسب 
النسبة العكسية""
اشترى ياسين لكل من ابنائه محمد ومريم سيارة سباق،فارادا  اجراء سباق بينهما ,حيث يبدا من منزلهم وينتهي تحت الشجرة الخضراء الموجودة في ساحة  منزل جدتهم , حيث قاموا باجراء السباق عدة مرات.المسافة تساوي 100 م.

تمعن في الجدول ومن ثم اجب على الاسئلة :
	السباق 
	سرعة  مريم
(متر /ثانية)
	سرعة محمد
(متر /ثانية)
	زمن وصول مريم الى الشجرة 
(ثانية)
	زمن وصول محمد الى الشجرة 
(ثانية)

	الاول 
	1
	2
	100
	50

	الثاني 
	2
	3
	50
	33.333  

	الثالث 
	3
	4
	
	

	الرابع 
	4
	5
	
	


ملاحظة :سرعة متر /ثانية .

· قم بتعبئة الفراغ  في الجدول اعلاه .
· من وصل الى الشجرة اولا ,مريم  ام محمد في السباق الاول ؟
______________________________________________
· من وصل الى الشجرة اولا ,مريم ام محمد في السباق الرابع ؟
______________________________________________

· كلما كانت سرعة المتسابق   _____وكلما كان زمن الوصول ______.
أي هناك نسبة عكسية بين ______و________.
تمعن في الجدول اعلاه جيدا ثم اجب عن الاسئلة :
ما هو زمن وصول مريم في السباق الثالث ؟________________________
في أي سباق استغرقت مريم اقل وقت ؟__________________________
اقرا الجمل التالية :

اذا مشى المتسابق بسرعة  1 متر\ثانية,يكون زمن الوصول 100ثانية.
اذا مشى المتسابق   بسرعة 2 متر\ثانية,يكون زمن الوصول 50ثانية.
                             .

                             .

حسنا ما هو العدد الذي نضربه ب1 ونحصل على 2؟
حسنا مما هو العدد الذي  نضربه ب100حتى نحصل على 50؟

أي اذا زادت السرعة بضعفين ,فان زمن الوصول يقل ب  ______.
أي اذا زاد السرعة ب4اضعاف فان زمن الوصول يقل ب ______.
ما هي العلاقة بين السرعة وزمن الوصول؟ 
______________________________________________
نستنتج:
اذا ضربت السرعة  بعدد ما a  يجب ان يضرب زمن الوصول  ب___نقول ان بين المقداريين توجد نسبة عكسية . 



:_____________                    اسم الطالب: __________    الصف: ___________    التاريخ 





المسافة=السرعة( الزمن














